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VRAGEN EN GEGEVENS: 228 28 vraag 12,28%
Akkoord met gebruik gegevens voor verenigingsactiviteiten?
ja 20 71,43%
nee 7 25,00%
geen reactie 1 3,57%
Automatische incasso:
ja 20 71,43%
nee 7 25,00%
geen reactie 1 3,57%
VRAGEN:
Ik ben lid omdat de KBO onze belangen behartigt. 20 71,43%
Ik heb interesse in activiteiten:
filmbijeenkomsten 17 60,71%
spelletjes, gesprekken enz. *1) 16 57,14%
andere activiteiten? Zo ja, welke: 11 39,29%
*1) vooral gesprekken, niet spelletjes 1 3,57%
musea bezoeken *2) 5 17,86%
*2) evt met OV 1 3,57%
*2) niet gehele dag 1 3,57%
Ik ben niet in andere activiteiten geïnteresseerd. 7 25,00%
Vervoer van en naar een activiteit
Ik heb eigen vervoer 17 60,71%
Ik ben bereid om andere leden te halen en te brengen. 
(deelname aan autoservice)

5 17,86%

Ik maak gebruik van de Belbus 2 7,14%
Ik heb geen vervoer en zou graag willen dat er een 
KBO-autoservice is voor halen en brengen

1 3,57%

Ik wil graag meer weten of voorgelicht worden over de volgende onderwerpen:
Meer bewegen; 0 0,00%
Kom in beweging met OEFEN JE VITAAL; 1 3,57%
Lezing "Wat Zegt U" over slechthorendheid; 5 17,86%
Voorlichting over "Gezond Genieten"; 9 32,14%
Campagne "Wijs met medicijnen" ; 6 21,43%
Informatiebijeenkomst over "Zicht op verminderd zicht" 3 10,71%
Voorlichting over Omgaan met verlies en voorbereiding 
op het Levenseinde

4 14,29%

Voorlichting over het voorkomen van fysieke, 
psychische, financiële ouderenmishandeling.

1 3,57%

Voorlichting allerhande informatie over "Langer 
Zelfstandig Thuis Wonen";

7 25,00%

Voorlichting over veiligheid thuis en buiten; 6 21,43%
Ouder worden in verbondenheid met anderen (tegen 
eenzaamheid);

7 25,00%

Gebruik van de OV-Chipkaart; 5 17,86%
Digitale presentatie: Hoe werk ik met een tablet of een 
laptop?

3 10,71%

Voorlichting over het gebruik van DigiD ; 1 3,57%
Voorlichting over o.a. veilig elektronisch bankieren; 1 3,57%
Ik wil graag eenzame leden af en toe bezoeken om een 
praatje te maken.

2 7,14%

ik wil graag als maatje met iemand op stap gaan. 1 3,57%



Ik wil graag dat ik geholpen wordt bij het invullen van 
mijn belastingformulier en/of toeslagenformulier.

1 3,57%

Ik heb zoveel schulden dat ik die niet alleen opgelost 
krijg; kan ik daarbij geholpen worden?

1 3,57%

Ik wil graag informatie over een 5-jarige periodieke 
overeenkomst gift in geld (De Bron, KBO of een ander 
goed doel)

1 3,57%

Ik wil graag geholpen worden bij het invullen van een 5-
jarige periodieke overeenkomst gift in geld (De Bron, 
KBO of een ander goed doel)

0 0,00%

Ik zou graag voorbereid willen worden op mijn 
aanstaande pensionering.

0 0,00%

Ik wil wel vrijwilligerswerkzaamheden voor de vereniging 
doen.

0 0,00%

Er zijn mij situaties bekend dat ten onrechte geld wordt 
opgenomen of dat waardevolle dingen verdwijnen. Kan 
KBO zorgen voor een meldpunt ouderenmishandeling?

0 0,00%

Ik wil graag met anderen boeken lezen of voorgelezen 
worden.

3 10,71%

Ik wil graag met anderen op reis gaan of een dagtrip 
maken.

4 14,29%

Ik lees het KBO/PCOB magazine uitvoerig. 19 67,86%
Ik lees onze Nieuwsbrief uitvoerig. 14 50,00%
Ik ben alleen en voel mij soms/dikwijls eenzaam. 
Wenst u contact met een bestuurslid van KBO om hier een oplossing voor te vinden?
ja 0 0,00%
nee 15 53,57%
Ik wil graag samen met of voor anderen klussen. Zo ja, welke richting:
nee 4 14,29%
tuinonderhoud en reparatieklusjes 1 3,57%
Klussen onder voorwaarde?
tegen vergoeding 0 0,00%
gratis 1 3,57%
Bent u bekend met KrimpenWijzer en de activiteiten die door hen worden georganiseerd?
Ja 19 67,86%
Nee 5 17,86%
KBO Krimpen heeft een pagina op de website Christoffelparochie/H. Maria Koningin.
Ik bezoek de KBO-pagina en lees het nieuws uitvoerig. 11 39,29%
Ik weet niets van de KBO-webpagina. 5 17,86%
niet ingevuld 12 42,86%
Ik wil graag een informatiebijeenkomst hoe ik deze 
website kan bereiken en onderwerpen ik kan vinden

0 0,00%

Ik wil graag over de volgende onderwerpen via de Nieuwsbrief geïnformeerd worden:
regelmatig overzicht lopende verenigingszaken 1 3,57%
weet van kBO-pagina maar in de Nieuwsbrief "even" 
aangeven wat er nu weer interessant en nuttig kan zijn.

1 3,57%

Hebt u nog andere wensen: 
contributienota via mail verzenden 1 3,57%
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